

## Câmara Municipal de Grão Mogol

RUA SANTO ANTÔNIO, 120 - CENTRO - GRÃO MOGOL - MINAS GERAIS CEP 39570-000 - FONE: (38) 3238-1149 - E-MAIL: camaragm@bol.com.br

## **PORTARIA Nº 002/2019**

O Presidente da Câmara Municipal de Grão Mogol-MG, no uso de suas atribuições legais;

## RESOLVE:

Nomear a funcionária MARIA ESTEVES RUAS, portadora da Cédula de Identidade nº M-6.039.780-SSPMG e CPF Nº 769.652.366-04, para em nome da Câmara Municipal de Grão Mogol, fazer movimentações bancárias tais como, requisitar talonários de cheques, solicitar saldos e extratos da conta corrente nº 8.844-7, de sua titularidade.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Grão Mogol, 02 de janeiro de 2019

DJALMA CARDOSO DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Grão Mogol

DE 1891